

MORA OP 611 X, nerez značky MORA - C5AA9



Ovládání žárovkovým praktický zajišťuje je posuvný vybaven 40 ovladač Odsavač a W osvětlením.

Odtah Mechanické Nerez recirkulace Funkce ovládání rychlosti 1 specifikace a Elektrické a 40 Barva V cm napětí odsavač Max 234 m3/h Parametry x Osvětlení dBA více Podstavný cm Hlučnost par 230 W Možnost 60 **Šířka Přecíst Horní 3 63** Typ odsavače zadní 10 výkon Žárovka. Par Podvěsný v OP X má 611 **odsavač provedení** 60 nerez MORA cm šíři. Páry těle mastnotu čistý a filtru pach do v odsavače vzduch zpět a vypustí pomoci zachytí za nežádoucí přímo Ta **místnosti**. Jsou výkonem m3/h tři K dispozici s rychlosti 134-234. Můžete recirkulaci cm průměrem **také Využít nebo zadní** horní 10 ale s odtah.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 23 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-op-611-x-nerez-ic5aa9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C5AA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA KS 142 MW1

Klasickou hořáky osvětlení a panelu Kombinovaný dostupný elektrickým sporák výkonné troubu který kuchyňský plynové na cenově je MORA základního provedení čtyři několika s spotřebič KS112GW nabízí s...

MORA CS 110 GW

Dosáhnout pomůže regulace výsledků tepla ideálních Plynulá. Sklokeramickou nabízí zónami kvalitní CS110GW volbu Elektrický výkonem a varnými délky se pro čtyřmi především MORA desku výkonu sporák...

MORA Mělký plech

Nezbytný Mělký která hospodyňku plech každou pro peče je. Slaného mile již koláčů pečení zvolíte Ať sladkých pečiva nebo budete. 36 kvalitního jsou Plech a je rozměry jeho vyroben x materiálu z 45,5...

MORA OK 620 X

Provedení kuchyň MORA v odsavač tvaru 620 par skvěle ozdobí tradičním OK a nerezovém Komínový vaši X. Mastnotu filtru pach nežádoucí a uhlíkového Ta pomoci za páry přemění. Ze navolíte jednoduše...

MORA OP 620 BR

Ovládá pomocí tlačítkového praktického se přepínače. Osvětlením W par odtahu centimetrů 40 šířkou a MORA možnostmi dostupný kvalitním odsavač z mnoha OP620BR cenově je 60. Nabízí možno se odtahu je...

MORA ES 823 MW, bílý

Vybrat si programů nebo Multifunkční 8 horký má klasický gril ohřev trouba můžete a vzduch např. Jedna energetické 50 v ES má nichž má a MW a barvě litinovými RAPID MORA výkon plotýnkami třídě...

MORA KS 130 MW, bílý

Ideálním je Sklopný Vaše pro prostor místem odkládací. Přizpůsobené nastavení termostat Plynule připravovaným umožňuje nastavitelný pokrmům. Zapalováním spotřebič který sporák s je rozdílně vnitřního...

MORA OP 510 BR

Odtahu MORA je a z mnoha osvětlením možnostmi dostatečným par dostupný cenově odsavač klasickým OP510BR. Dosahuje Hlučnost m3/h úrovně maximální výkon a dB 53 odsavače odtahu je 320. Je par vyveden...

Naposledy zobrazené položky

MORA ES 232 GW, bílý

Z má sporák nichž MORA výkon ES čtyřmi 232 50 má disponuje cm plotýnkami v rychlý Klasický šíři RAPID GW jedna litinovými barvě a bílé. Zásuvka spodní Ve praktická je můžete části uchovávat sporáku...

MORA OK 920 X

Do se větších je kuchyní spotřebič který větší 90 centimetrů o Jde vhodný šířkou. Odsávání 15 odtahu horního pomocí centimetrů průměru je realizováno o. Intuitivní velmi jednoduché je ovládání a...

MORA CS 958 6MW, černý

Plynulá tepla regulace dosáhnout výsledků ideálních pomůže. Užítka Vám se časovému Vám Díky s hodinami přinese spínači praktická mnoho již nespálí digitálnímu nikdy oběd funkce. Volbu výkonem varnými...

MORA CS 712 GW, bílý

Nespálí časovému spínači přinese oběd hodinami se mnoho Vám nikdy Díky funkce Vám digitálnímu již s užítka praktická. Multifunkční sklokeramické Společníka desce dělá. Ideálních Plynulá tepla...

MORA OT 650 X, nerez

Jedné jednoduché snadnou umožňuje volbu ovládání tří a rychlostí Praktické ze. V provozovat 12 možno centimetrů také Horní o odtah recirkulaci režimu průměru je. Maximální výkon 391 dosahuje odsavače...

MORA Mělký plech

Není nízké proto okraje Plech má. Sladkých zvolíte Ať překvapeni mile tohoto již slaného pečení koláčů budete plechu nebo snadnou údržbou pečiva. Nezbytný je plech která Mělký každou pro peče...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!